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一、选择题（本题有12小题，每题5分，共60分）
1．设全集
[image: image1.wmf]U

＝{1，2，3，4}，集合
[image: image2.wmf]S

＝{1，3}，
[image: image3.wmf]T

＝{4}，则[image: image4.png]


等于      (      )
A、{2，4}         B、{4}         C、Φ          D、{1，3，4}
2．满足条件
[image: image5.wmf]M

∪{1}={1，2，3}的集合
[image: image6.wmf]M

的个数是                           （     ）
A．
[image: image7.wmf]1

             B．
[image: image8.wmf]2

           C．
[image: image9.wmf]3

           D．
[image: image10.wmf]4


3．下列四个说法：
①若定义域和对应关系确定，则值域也就确定了；
②若函数的值域只含有一个元素，则定义域也只含有一个元素；
③若f（x）＝5（x∈R），则f（π）＝5一定成立；
④函数就是两个集合之间的对应关系．
其中正确说法的个数为                                                     （    ）
A．1              B．2           C．3             D．4
4． 如图中阴影部分表示的集合是                                           （    ）
[image: image111.png]
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5．甲、乙两人在一次赛跑中，从同一地点出发，路程S与时间t的函数关系如图所示，则下列说法正确的是                                 （　　）
[image: image15.jpg]ziyuanku.com



A．甲比乙先出发            B．乙比甲跑的路程多   

C．甲、乙两人的速度相同    D．甲比乙先到达终点
6．若集合
[image: image16.wmf]{|02},{|11}
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7．函数
[image: image22.wmf](
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的定义域是                                              （    ）
A．（0，＋∞）                             B．（－∞，0）
C．（0，1）∪（1，＋∞）                   D．（－∞，－1）∪（－1，0）∪（0，＋∞）
[image: image23.jpg]ziyuanku.com



8．设集合P＝{x|0≤x≤2}，Q＝{y|0≤y≤2}，能表示集合M到集合N的函数关系的是（   ）
[image: image24.png]



9．已知
[image: image25.wmf](
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（x∈N），那么f（3）等于                         （    ）
A．2                 B．3                  C．4                D．5
10．已知集合
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 EMBED Equation.3 [image: image29.wmf]M

，则x0与N的关系是                                                                          （    ）
A．x0
[image: image30.wmf]Î

N              B．x0
[image: image31.wmf]Ï

N             C．x0
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N或x0
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N          D．不能确定
11．观察下表：
	x
	－3
	－2
	－1
	1
	2
	3

	f（x）
	5
	[image: image34.jpg]ziyuanku.com



1
	－1
	－3
	3
	5

	g（x）
	1
	4
	2
	3
	－2
	－4


则f[g（3）－f（－1）]＝                                                       （    ）
A．3                B．4                  C．－3                  D．5
12．设函数
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若
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选择题答题卡 

	题号
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	2
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	5
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	7
	ziyuanku.com8
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本题有4小题，每题5分，共20分）
13．集合A中含有三个元素0，
[image: image39.wmf]1

-

，
[image: image40.wmf]x

，且
[image: image41.wmf]2
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Î

，则实数
[image: image42.wmf]x

的值为________．
14．设集合A＝{x|－1≤x<2}，B＝{x|x≤a}，若A∩B≠
[image: image43.wmf]Æ

，则实数a的取值范围为________．
15．已知函数y＝f（x）满足f（x）＝
[image: image44.wmf]1

2

f

x

æö
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èø

＋3x，则f（x）的解析式为____________．
16．设集合A＝{1,3，a}，B＝{1，a2－a＋1}，且A⊇B，则a的值为________．
三、解答题（本题有6小题，共70分）
17．（10分）设集合B＝{x∈
[image: image45.wmf]Z

|
[image: image46.wmf]6

3

x
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∈N}． 
（1）试判断元素1,-1与集合B的关系；（2）用列举法表示集合B.
[image: image47.jpg]ziyuanku.com




ziyuanku.com
18．（12分）已知集合
[image: image48.wmf]{
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，其中
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（1）若
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image51.wmf]Î

A，用列举法表示A；
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（2）若A中有且仅有一个元素，求a的值组成的集合B.
WWW.ziyuanku.com
$来&源：ziyuanku.com
ziyuanku.com
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19．（12分）设集合A＝{x|－1≤x≤6}，B＝{x|m－1≤x≤2m＋1}，已知B⊆A.
（1）求实数m的取值范围；
（2）当x∈N时，求集合A的子集的个数．
20．（12分）已知f（x）＝
[image: image55.wmf]1

2

x

+

（x≠－2），h（x）＝x2＋1．
（1）求f（2），h（1）的值；（2）求f[h（2）]的值；（3）求f（x），h（x）的值域．
WWW.ziyuanku.com21．（12分）已知函数f（x）＝2＋
[image: image56.wmf]3
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（－3<x≤3）．
（1）用分段函数的形式表示该函数；
（2）画出该函数的图象；（3）写出该函数的值域．
22．（12分）已知函数f（x）＝
[image: image57.wmf]x

mxn

+

（m，n为常数，且m≠0）满足f（2）＝1，且f（x）＝x有唯一解，求f（x）的解析式．
资*源%库 ziyuanku.com
参考答案
1．A       2．B          3．B        4．A        5．D            6．B       

7．C       8．D          9．C        10．A       11．D           12．C
13．1
【解析】当
[image: image58.wmf]2

=0

x

时, 
[image: image59.wmf]=0

x

由集合中元素的互异性，
[image: image60.wmf]0

x

¹
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当
[image: image61.wmf]2

=x

x

时, 
[image: image62.wmf]=0,1

x

,由集合中元素的互异性，
[image: image63.wmf]0

x

¹

，故
[image: image64.wmf]=1.
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14．a≥－1
【解析】由A∩B≠
[image: image65.wmf]Æ

，借助于数轴可知a≥－1.
15．
[image: image66.wmf](
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【解析】∵f（x）＝
[image: image67.wmf]1

2

f

x

æö

ç÷

èø

＋3x，①  ∴将x换成
[image: image68.wmf]1
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，得
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由①②消去
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[image: image71.wmf]2
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[image: image72.wmf](
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16．－1或2
【解析】A⊇B，则a2－a＋1＝3或a2－a＋1＝a，解得a＝2或a＝－1或a＝1，结合集合元素的互异性，可确定a＝－1或a＝2.
17．（1）1∈B,2∉B；（2）{0,1,4}
【解析】（1）当x＝1时， 
[image: image73.wmf]6
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＝3∈N.当x＝-1时，
[image: image74.wmf]6
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[image: image75.wmf]3
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∉N.因此1∈B,-1∉B.
（2） ∵x∈Z， 
[image: image76.wmf]6
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∈N，∴3－x＝1,2,3,6.此时x＝2,1,0，－3，∴B＝{2,1，0,-3}．
18．（1）
[image: image77.wmf]11
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 （2）{0，1}
【解析】（1）∵
[image: image78.wmf]1
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image79.wmf]Î

A，∴
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是方程
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[image: image83.wmf]8
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[image: image84.wmf]2
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∴x1＝
[image: image85.wmf]1
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[image: image86.wmf]1
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，此时A＝
[image: image87.wmf]11
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（2）若a＝0，则方程为2x＋1＝0，x＝−
[image: image88.wmf]1

2

，A中仅有一个元素；
若a≠0，A中仅有一个元素，则Δ＝4−4a＝0，即a＝1，方程有两个相等的实根
x1＝x2＝−1.∴所求集合B＝{0,1}．
19．（1）[image: image89.png]


；（2）128.
【解析】（1）①当m－1＞2m＋1，即m＜－2时，B＝∅，符合题意；
②当m－1≤2m＋1，即m≥－2时，B≠∅.由B⊆A，借助数轴，如图所示，[image: image90.png]1

1 m-1 2m+l 6



  
得[image: image91.png]nm1=-1
l2n+1=86,



解得0≤m≤[image: image92.png]


.所以0≤m≤[image: image93.png]


.
综合①②可知，实数m的取值范围为[image: image94.png]


.
（2）∵当x∈N时，A＝{0,1,2,3,4,5,6}，∴集合A的子集的个数为27＝128.
20．（1）
[image: image95.wmf]1

4

，2   （2）
[image: image96.wmf]1

7

   （3）f（x）的值域为（－∞，0）∪（0，＋∞），h（x）值域为[1，＋∞）
【解析】（1）∵f（x）＝
[image: image97.wmf]1
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x
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，∴f（2）＝
[image: image98.wmf]11
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．
∵h（x）＝x2＋1，∴h（1）＝12＋1＝2．
（2）f（h（2））＝f（22＋1）＝f（5）＝
[image: image99.wmf]11
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（3）∵f（x）＝
[image: image100.wmf]1

2

x
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的定义域为{x|x≠－2}，∴y≠0，
∴函数f（x）的值域为（－∞，0）∪（0，＋∞）．
∵h（x）＝x2＋1的定义域是R，由二次函数图象知最小值为1，∴函数h（x）值域为
[1，＋∞）．
21．见解析
【解析】（1）当0≤x≤3时，f（x）＝2＋
[image: image101.wmf]3
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当－3<x<0时，f（x）＝2＋
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（2）函数f（x）的图象如图所示，
[image: image105.png]



（3）由（2）知，f（x）在（－3，3]上的值域为[2，4）．
22．f（x）＝
[image: image106.wmf]2
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x
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 或f（x）=1.
【解析】由题意知
[image: image107.wmf]2
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＝1，（*）  
当n≠0时
由f（x）＝x得mx2＋（n－1）x＝0．
方程mx2＋（n－1）x＝0有唯一解，则n－1＝0，所以n＝1，
将n＝1代入（*）得m＝
[image: image108.wmf]1
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，所以f（x）＝
[image: image109.wmf]2
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．
当n=0时，解得m=1，所以f（x）=1.
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